KPACHOE

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Восиресенье, 18 октября 1964 года.

Незыблемая ленинская генеральная линия КПСС

них трудовых подвигах нашего ра рабочего движения на незыблемых трудовых подвигах нашего ра рабочего движения на незыблемых добочего движения на незыблемых добочего движения на незыблемых добочего движения на незыблемых добытках, на колхозных полях стройках, на колхозных и совхозных полях, в научных институтах и лабораториях, в учреждениях хультуры, просвещения и дравоохранения практически претворяют в жизны программу КПСС, двигают вперед великое дело коммунистического строительства, ставшее родным делом миллионов, всего советского народа. В этом находит свое выпорати и народа, стройках не несокрушимое единство партии и народа, строительства ставшее тродным делом миллионов, всего советского народа. В этом находит свое выпорати и народа, строительства ставшей страны в борьбе за осуществление ленны вборьбе за осуществление ленны вборьбе за осуществление ленны в борьбе за осуществление ленны в боласти внешней политики являет свое добот на при и международный авторитет нашей Родины, се влияние на ход мировых событий.

Тенеральной линией партии в боласти внешней политики является борьба за мир и международный авторитет нашей гораны прини. В руководстве ленниской партии, в руководстве ленниской партии. В руководстве ленниской партии, в руководстве ленниской парти. В руководстве ленниской партии, в руководстве ленниской парти.

тин.
Тенеральной линией партии в области внешней политики является борьба за мир и международную безопасность, осуществление выдвинутого В. И. Леннным приндипа мирного сосуществования государств с различным социальным стиоем

области внешней политики выдингося боробо ва мири и международть и согрон, за пот успешного претво правния мириого в. И. Ленным принири видят непоклебную строн, залог успешного претво принимале и правите принимале и правите принимале и принимале

Советский народ своим героическим трудом комлондает в жизом тероическим трудом комлондает в жизом справедлином обществе— коммуникам с метом дей марксилма-ленинизма дународного революцюнного движности и протедела генеральной ките и протедела генеральной ките и купт с метом дей марксилма - свенинизма дотот нуть определем генеральной ките и купт с метом дей марксилма - свенинизма соретский мартим с невыблемая основа усменительного светский марод с протедьства коммуникам ките с метом дей ките и протедь с примента и протедь с при купт с метом дей ките и протедь с при купт с метом дей ките с метом д

нутые успехи, видеть недостатки своевременно и до конца их устра

і нутые успехи, видеть недостатки, своевременно и до конща их устранять.

Неуклонное соблюдение принщина коллективности руководства
— первое и непременное условие
выполнення важнейшего требования, которое В. И. Ленни предъявлял к работникам партин:
«ДЛИТЕЛЬНОИ, УЛОРНОИ,
РАЗНООБРАЗНОИ, ВСЕСТОРОННЕИ РАБОТОИ ВСЕХ МЫСЛЯЩИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕИ
ДАННОГО КЛАССА ВЫРАБАТЫВАТЬ НЕОБХОДИМЫЕ ЗНАНИЯ И ОПЫТА — ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЧУТЬЕ, ДЛЯ БЫСТРОГО
И ПРАВИЛЬНОГО РЕШЕНИЯ
СЛОЖНЫХ ПОЛИТИЧЕСКИХ
ВОПРОСОВ» Осуществляя свою генеральную
линию, партия непримирим о последовятельно выступала и выступает
против идеологии и практики
культа личности, чуждого самой
природе вашего социальстического строя. Партия во всей своей деятсльности опирается на ленниские принцины партийного и государственного руководства.
За новые услежи партии и наро-

Трудящимся Украины

Пентральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР горячо поддравляют трудящихся Украинской ССР по случаю 20-10 одовщины освобождения респуб-

годовщины особождения респуб-ники от фациетской оккупации. Полное освобождение Украи-ны от немецко-фацистских за-кватчиков является выдающимся историческим событием Великой Отечественной войны советского народа против гитлеровской Германии. Сыны и дочери социалистической Украины вписали мноо славных страниц в историю борьбы за свободу и независи-

За минувшие двадцать лет Со-За минувшие двадцать лет Со-ветская Украина прошла большой и славный путь, она возроди-лась из пепла и руин, оставлен-ных фашистскими оккупантами, и в короткие сроки залечила ра-ны, нанесенные войной. Про-мышленное производство респуб-лики по сравнению с довоенным уровнем выросло почти в пять раз, хороших успехов добились

труженики сельского хозяйства. небывало расцвела наука и культура. Ныне рабочие, колхозники, интеллигенция Советской Украины вносят достойный вклад в ве-ликое дело коммунистического строительства в нашей стране. Желаем трудящимся Украины

новых больших успехов в осуществлении величественных вадач строительства коммунизма,

Центральный Комитет Президиум Верховного Совет Министров СССР СССР

Отъезд из Москвы президента Кубы

то славных страниц в неторию борьбы за свободу и независимость нашей Родины.

Народы Советского Союза давсегда сохранят светлую память
о мужественных и бесстрашных
войнах, о весх самоотверженных
болдах, отдавших свою жизнь свою до светрине
в борьбе против фашизма, за прекрасное коммуниствческое будутее своей Отизны.

ТОТ-ВЗД ИЗ МИСКВЫ ПРОЗИДЕНТА ТLYUB!

Из Москвы на роднину 17 октябного Совета СССР А. И. Миколи,
Президитма Верховного Совета сССР А. И. Оксыгин, товарищи
Г. И. Воронов, Н. В. Подгорный,
Президитма Верховного Совета
Министров ССР А. Н. Косыгин, товарищи
Г. И. Воронов, Н. В. Подгорный,
Министров ССР П. Ф. Ломако и
другие официальные лица.

А. И. Микола,
Президент Республики
Президент Республики
Президент Республики
Председатель Президиума
Преспесатель Президиума
Председатель Президиума
Председатель Президиума
Председатель
Президиума
Председатель
Президиума
Председатель
Президиума
Председатель
Президень
Председатель Президель
Председатель Президель
Председатель Президель
Председатель Президень
Председатель
Председатель Президель
Председатель
Председатель
Председател

Почин механизаторов колхоза «1-е Мая» Асиновского производственного управления нашел горячую поддерж-

---- Один день героев космоса -----

Утро изумительно красивое. Легкий туман стелется по степи. Мягкое, не режущее глаза солне становится все больше и больше. Заметно принекает. На часах семь утра. Кругом типина. Но в гостинице, где живут космонавты, уже началось трудовое утра

На спортивную площадку вы-На спортивную площадку вы-бегают трое в дегких костюмах. После короткой разминки они на-чинают физическую зарядку. Для космонавтов Владимира Комаро-ва, Константина Феоктистова и Бориса Егорова это заряд энер-гии, бодрости на целый рабочий день. А он у космонфавтов горя-чий, напряженный. После завтрака предстоит оче-редная встреча с врачами. Надо сказать, что сейчас часть гости-ницы стала поликлиникой. В одном из кабинетов мы встре-тили Владимира Комарова и Бо-

тили Владимира по риса Егорова.

— Вот мои коллеги нас здорово — шутливо говорит Борис ина у нас — Вот мои коллеги нас здорово-мучают, — шутливо говорит Борис Ворисович, как бы ища у нас поддержки. И, не ожидая ответа журпалистов, спращивает их: «А как ваше самочувствие?». — Отличное? Отличное! — от-соваем ми., подаельявась под ин-

вечаем мы, подделываясь под интонации космонавтов. Врач рассказывает, что идет самое тщательное обследование организма членов экипажа «Вос-

Сегодня, например, снимали электрокардиограмму. Это была функциональная проба на деятельность сердечно-сосудистой

И каковы результаты? — и каковы результаты;
— Такие же, каких мы ожидали. Через 30 секунд после бега
пульс в пределах нормы. Давление через три минуты после
окончания эксперимента равиялось 120 на 70. Великолепные

— А какая процедура делается сейчас? — спросили журналисты у врачей в момент, когда космонавты ложились и быстро вста-. вали.

В. Комарова, перенесли космиче-ское путешествие очень хорошо. И чувствуют они себя отлично.

Наш собеседник участвовал в подготовке к полету в космос первой шестерки космонавтов, а теперь тщательно изучает медикобиологические данные экипажа. Эти исследования убедительно эти исследования учедительно свидетельствуют, что возможности дорабля «Восход», где имеются необходимые условия для жизни и труда, открывают путь в космос для ученых самых различных отраслей знаний.

Репортаж с космодрома «Байконур»

— Она называется «пассивная ортостатистическая проба». Через минуту получим результаты. Космонавты оделись и пошли в

соседний кабинет. — Не прощаемся, — говорит Комаров, — заходите в гости,

комаров, — заходите в гости, здесь недалеко, через коридор. Врач, проводивший исследование, называет две пиоры, характеризующие давление: Комаров — 120 на 75, Феоктистов — 115 на 80, Егоров — 120 на 80. Пульс у всех — 66.

Научный сотрудник, заниман щийся проблемами космической медицины, рассказал нам, что соорганизма членов экипажа «Восход» прекрасное. Нас ра-дует, что Феоктистов и Егоров, предполетная подготовка которых значительно уступает подготовке

День продолжается. Закончена работа во врачебных кабинетах.

Пользуясь приглашением, за-ходим к Константину Петровичу Феоктистову. Он откладывает в сторону кингу, листы бумаги и охотно начинает беседу. Наш со-беседник особенно оживляется, когда речь заходит о проблемах. связанных с только что шимся полетом корабля «Восход».

которые проведены в течение суток, — говорит Константин Петрович.

— А что представляет собой рисунок, который лежит перед

Вы видите слой атмосферы,
 что окружает Землю.

А вот этот? - Полярное сияние, если его полярное сияние, Конечно, изобразить графически. изоправить графически. Полечно, все это лишь черновые наброски. Увиденное плыс полученные результаты исследований надо глубоко осмыслить. На все уйдет много времени, вот я и спешу.

работаю.

В комнату входят Владимир Комаров и Борис Егоров. Один из них говорит, что сейчас будет передан по радио обзор газет. Космонавты ни на минуту не отрываются от жизни страны.

В графике дня — прогулка. Герои садятся в машину и едут в степь. Через несколько километров появляется небольшой волоем. Знесь космонавтов жатут два кательства.

Здесь космонавтов ждут два ка-

Вечером журналисты смотрели в кинозале документальный фильм, сделанный местными ки-нолюбителями. В нем говорится о том, как строился, рос космодром, один из замечательных уголков нашей Советской стра-

С «Байконура» начали путь в космос наши советские космонавты, проложившие путь в просто-ры Вселенной. Отсюда проводили Владимира Комарова, Константи-на Феоктистова, Бориса Егорова,

A. POMAHOB. спец. корр. ТАСС. Космодром «Байконур», 16 октября.

Годовой план к 1 ноября

Призыв рыбаков из артели имени Толпарова Каргасокского района нашел горячую поддержку у рыбаков артели «40 лет Октября».

до конца года наша рыбо-аргель дотжим за копить 190 центиеров рыбы. Подсчитав свои возможности, мы решили годовой план выполнить к 1 но-

Чтобы не бросать слов на ветер, мы перевели всех членов артели, занятых на второстепенных работах, на рыбный проно. Улов в каждом звене уве-личился сейчас на 3—4 цент-

А. ВОЛКОВ, председатель рыбоартели «40 лет Октября» Александровского района.

Равняя труд по Октябрю

Заветный рубеж близок

В бригаде нас четверо: вальщик, тракторист, чокеровщик и обрубщик сучьев. Работаем дружно, споро. Лес валим так, чтобы потом его легче было зачокеровать и сформировать воз. К концу рабочего дня проводим технический уход за трактором. Мы тщательно следим за состоянием механизмов: все делаем, чтобы они были испраными, а в случае полум-ки — устраняем ее сообща. Не один овым исправнями, а в случае полож км — устраняем ее сообща. Не один гракторист устраняет положку — по-могает ему вся бригада. Нужно ска-зать, что мы, как правило, стремим-ся ремонтировать машину на месте,

мер, положа а гем, чтобы как можно больше навалить деревьев, приводит к нарушению технологии и сниже-нию производительности груда. У нас в бригаде повал деревьев ведется в соответствии с выработанными пра-

Наше годовое обязательство — горючем. Я, например, в прошлом 30 тысяч кубометров. Как мы его выполняем? Скажу прямо: заветный рубеж близок. За 9 месяцев бригада отправила на нижний склад 23 100 км горова в саморов мы Сейчас бригада встала на вахту в в лесосеке.

Есть некоторые приемы, не составляющие секрета для опытных лесозаготовителей. Но почему-то не всегда охотно применяют их. Например, погоня за тем, чтобы как можно больше навалить деревьев, приводит

иноле — 2.302 куоометра леса. Члены нашей бригады с интере-сом прочли в газете «Красное зна-мя» выступление бригадира малой комплексной бригады Ергайского

Бригады коммунистического труда А. Бельтоковой и П. Кашира с Томской швейной фабрики по праву считаются передовыми на предприятии.
Подавляющая часть продукции, выпускаемой этими коллективами, идет первым сортом. Постоянно перевыполняя
сменные нормы, швеи трудатся в счет ноября. Работницы
бригад имеют по нескольку
смежных профессий.
Недавно по нициативе бюро технической информации
фабрики был проведеи «День
мастера». В нем приняли уча-

Основа успеха нашей бригады — возросшее чувство ответственности за порученное дело, дружеская сплоченность бесх. Это я особенно почувствовал, когда наша бригада стала называться бригадой коммунистиченосто торуда. Неполадки, мимо которых раньше, быть может, и прошел под углом 46 градусов к трелевочно-под рых раньше, быть может, и прошел под углом 46 градусов к трелевочно-под равподушно, теперь не остаются незамеченными.

В августе бригада дала народному зить не менее 3 тысяч кубометров хозяйству 2.859 кубометров, а в древесины, — можно смело сказать, июле — 2.962 кубометра леса.

В. ЯНЫШЕВСКИЙ бригадир малой комплексной бригады Каргасокского леспром-хоза.

Пример первомайцев зовет

и 4 зерновых комбайна. Это значи-тельно больше, чем предусмотрено планом ремонта четвертого квартала. В редуктира и подправания отделений «Сельхозтех-К этому же сроку будут подго-говлены два трактора. До конца года на линейку готовности решено поставить 7 тракторов, 8 комбайнов, 3 автомашины и весь почвообрабатывающий инвентарь.
Свое слово механизаторы подкрепственных подкрепственны

пяют практическими делами. На линейку готовности уже поставлено 5 сеялок, 3 лущильника и 2 кульгиватора. Заканчивается ремонт гракторов. в. долгих,

секретарь парткома колхоза имени Ленина Чаинского управления. Почин поддержан

пето колхоза решили ремонт сеялок, культиваторов и другого прицепного инвентаря начать с осени и законщить эту работу к 1 ноября. Это будет нашим трудовым подарком к 47-й годовщине Октября.

47-и годовщине октяоря.
Поставлены на ремонт в мастерские «Сельхозтехники» два трактора ДТ-54. Все комбайны у нас свезены на усадьбу. Их ремонт начнется, как только комбайнеры вернутся с переподготовки из Колпашева. Все комбайны будут готовы в ноябре

нина» Парабельского управления.

Почин первомайцев поддержан во управления.
Мы репинли к 7 ноября отремовтировать 6 зерновых селлок, 6 плу-гов, 2 культиватора, 3 лущильника и 4 зерновых комбайна. Это значи-тельно больше, чем предусмотовно

Участники этого совещания, состо явшегося в производственном управлении, решили повсеместно развернуть ремонт сельскохозяйственной техники. Механизаторы колхоза имени Кирова обязались к 7 ноября от ремонтировать в своих мастерских 7 комбайнов и 3 комбайна направить в мастерскую «Сельхозтехники». В колхозе «Рассвет» к 47-й годовщине

колхозе «Гассвет» к 47-и годовщине Октября планируется отремонтировать 4 комбайна, в «Комсомольце» — 3. Механизаторы «Сельхоэтехники» дали слово — к 7 ноября отремонти-ровать 36 комбайнов и столько же тракторов, 37 сеялок, 17 лущильни-ков и 13 культиваторов. П. ЛЫЗЛОВ,

главный инженер-механизатор Асиновского управления.

равления. Намечено в конце октября ввести в эксплуатацию третью подстанцию.

Слаженно работали трамвайщики в течение девяти месяцев. Они

COPTOM первым стие представители завода резиновой обуви и резинотехнических изделий. Мастера предриятий обменялись опытом производственной и воспитательной работы, внедрения новаторских приемов труда, обменялись рационализаторскими предложениями.

Своим опытом поделились и мастера диновались рационались рационализаторсками предложениями.

мастера швейного дела А. Бельтюкова и П. Кашира. Их опыт станет достоянием всего фабричного коллектива. На предприятии организован совет мастеров.

Г. БУНТИКОВ.

С трудовым подъемом

ближение праздника. Это особенно заметно на результатах трудового дня рабочих автоматно-токарного цеха подшипникового завода тт. Бориной, Некрасовой, Кмеличенко, Вороповой, Гулибо, Некорошевой и многих других. Стремясь досрочно выполнить со-циалистические обязательства, принятые в честь 47-й годовщи-ны Октября, бригада Николая Ломова из шлифовального цеха № 1 на полировке колец подшипников ежедневно выполняет более полутора норм.

Смены мастеров тт. Дугина Фомина из цеха железнодорожных подшипников взяли на себя по-вышенные предоктябрьские обя-

Все явственнее ощущается при- | зательства. Рабочие сдают изготовленную ими продукцию с первого предъявления. Все службы подшипникового завода равняют свой труд на приближающийся праздник. В ремонтно-механическом цехе с большим подъемом работают в эти дни ударники коммунистического труда токари коммулистического груда токари Владимир Никитин, Николай и Степан Пермяковы, Виталий Ро-гожин, строгальщик Владимир Юшкеев, шлифовщик Зиновий Алитин и многие другие.

К празднику приурочивают изготовление и монтаж ковшевого элеватора для стружкодробильного отделения автоматно-токарного цеха слесари А. Ядрышников и Н. Коваленко.
Л. ЗНАМЕНСКИЙ,

Слово трамвайщиков

План одиннадцати месяцев — к 7 ноября! — так решил коллектив Томского трамвайного уп-

перевыподнили планы перевозки пассажиров, пробега вагонов, задание по доходам.

На предоктябрьской вахте хороших результатов добиваются элек-трослесарь А. Постников, токарь Г. Ноздрин, вагоновожатые А. Константинова и А. Кульменева, кондуктора Е. Степаненко, Е. Ладова, мастер Р. Дронов, дежурная подстанции н. ... пути Б. Григорьев. В. ЖИРНОВ. полетанции И. Агапина, рабочий

Машина "сбривает" сучья Механическая рука обхватила срубленное дерево и уложила его в сучкорезную машину. Транспортер

протащил ствол сквозь строй ножей и фрез, и лесного гиганта словно побрили. Так действует новая установ-

ка «ПСЛ» для удаления сучьев. Ее спроектировали

инженеры Центрального научно-исследовательского института механизации и энергетики лесной промыш-

ленности. Машина может обрабатывать деревья разных пород диаметром более метра, а срезать сучья толщиной до 30 сантиметров. Пропускная способность 268 кубических метров древесины в смену. Применение новинки в два с половиной раза повышает

Установка прошла испытания и рекомендована для серийного производства Майкопскому машинострои-

ДОБРЫЙ ДРУГ ПРОПАГАНДИСТА

том, впитавших в себя лучшие черты нашего времени. Но когда видишься с ними часто, почти каждый день, постоянно деиствуюс с ними часто, почти каждый день, постоянно деиствуюто как-то не замечаешь в них внутренней перемены, не сразу прослеживаешь их духовный рост. Кажется,
что они остались такими же, как и
внера, чуть разве тронула их лица
паутина морщин.

Но однажды, просматривая списки

"Дены совета оказывали пропагандистам методическую помощь в протовиться заранее, сразу же после

этих строках — будь они в личном деле коммуниста или в трудовой книжке — виден устремленный рост человека.

За этим притязательным словом «рост» мы прежде всего подразуме-ваем сумму накопленных знаний, чувство возросшей ответственности, наконен, просто движение вверх по служебной лесенке. Но нельзя забы-вать и о той почве, на которой вы-росли и окрепли стремления и йовые качества человека. Я имею в виду идейную убежденность.

На примерах нашего завода можно убедиться, что этот рост нераз-рывно связан с политическим само-образованием, с глубоким овладением теорией марксизма-ленинияма. Свы-ше сорока лет выполняю я высокую

ческого труда. Нынче число слуша-телей кружков, школ и семинаров возросло. Естественно, это потребо-вало от партийной организации по-стоянного вымнания к вопросам по-вышения идейно-теоретического уровня занятий. Нужен был общест-венный орган, который мог бы вес-ти не только контроль за содержа-нием занятий, но и оказывать прак-тическую помощь пропаганцистам.

Три года тому назад при партбю-завода был создан методический вет на общественных началах. На

нов заводского коллектива.

поручения и обязанности. Пропагандист Б. Ф. Волынский в прошлом ты нашего времени. Но когда видишь- году руководил постоянно действую-

обсуждались на совете. Некоторые семинары (причем, тоже с учетом сменной работы пропатандиотов) проводили у нас преподаватели педагогического института,

тандистов) проводили у нас преподаватели педагогического института, взявшие шефство над нашим предприятием. Это были семинары по наиболее сложным темам. Здесь же давались советы и рекомендации по методике проведения этих занятий. Важной формой учебы молодых пропагандистов явились так называемые открытые занятия. Руководители кружков, школ учились у опытых пропагандистов тов. Романчук, Криворотова, как надо строить свою беседу, лекцию, как вести собеседование. Тут схватывались все «мелочи» методического мастерства: часто часть и преды совершенство-

Затем каждое такое занятие подобно, вместе с пропагандистами, обсуждалось на заседании методического совета. Вносились рекоменда ции, высказывались советы, пожелания. На этих же заседаниях было заслушано 16 пропагандистов о повыоб опыте работы.

Мастерство молодых пропагандипомню первые шаги пропагандиста него и возложили основные обязан-ности, связанные с улучшением ка-чества занятий в коллективе.

номню первые шаги пропагандиста Альбины Михайловны Серегиной. За-нятия в кружке по истории КПСС нятия в кружке по истории КПСС актуальными проблемами марксист-В СОСТАВ совета входят опытные пропагандисты, инженерно-техпропагандисты, инженерно-техпроп Открытые занятия, семинары, лек-

помогли ей преодолеть грудности, постичь искусство пропагавдисткой работы. Теперь Альбина Михайловна — сама наставник молодых пропа-

ского движения».

С этой темы пропагандисты и начали свои первые занятия в кружках и школах коммунистического труда.

обязанность пропагандиста и вижу, как все больше людей приходит в нашу систему политического просвещения.

Только в прошлом году на заводе
работали 52 пропагандиста, насчитывайось свыше 30 школ коммунистического труда. Нынче число слушателей кружков, школ и семминалев.

Затем каждое такое занятие пакопленный опыт показал, что
надо будет и впредь совершенствопакопленный опыт показал, что
надо будет и впредь совершенствопак форми и содержание семинаров пропагандистов, шире практиковатось свыше 30 школ коммунистического труда. Нынче число слушателей кружков, школ и семминалев.

Затем каждое такое занятие поственных наук наших вузов и Домом политического просвещения.

Все это входит в план работы методического совета, состав которого был обновлен на заседании партбюро. Одновременно будем совершенствошении их методического мастерства, об опыте работы. Для глубокого раскрытия наиболее сложных тем учебной программы бустов росло из года в год. Как сейчас. дем организовывать лекции и выставки новинок литературы, подбирать наглядные пособия, связанные с ско-ленинской теории.

> Н. ВЬЮКОВ. председатель методического совета при партбюро завода резиновой обуви и резино-технических изделий.



талантов приходит в Москву

МОСКВА, 16 октября. (ТАСС). Эти загорелые парни и девушки словно принесли с собой частичку степного солниа, жаркое пыхание борьбы за урожай. Еще вчера они давали концерты на токах, в полевых станах родного А сегодня трактористы, края. комбайнеры, шоферы, животноводы и полеводы совхоза «Целинский» Ростовской области показывают свое искусство в Москве

Здесь, в Центральном доме работников искусств, началась заключительная декада смотра агитационно-художественных бригад сельской самодеятельности Рос-

сии. Более 25 тысяч таких коллективов насчитывается в Федерации. Целый год соревновались ати правофаянновые сельского самодейчельного искусства в совхозах, колхозах, районах, областях и краях. И вот 15 победителей смотров-конкурсов завоевали право выступить в Москве. Среди них агичбригалы Архаринского Лома культуры Амурской области. Пацфиловского пома культуры Влаиметьского Лома культуры Влаиметьского Пома культуры Влаиметьского Пома культуры Влаиметьского правского пома культуры Влаиметьского пома культуры Влаиметься поместь помес

ринского дима культуры Ской области, Панфиловского сельского Дома культуры Владимирской области, клуба колхоза имени С. М. Кирова Баксанского района Кабардино-Балкарской района Кабардино-Балкарской АССР, посланцы Алтая, Сибири Урала, Поволжья, Татарии, Уд

Лучшие будут удостоены зва-ния лауреатов смотра.

000000000000 Равнодушию-бой

тельному заволу.

производительность труда.

На ГРЭС-II ослаблено внимание к соревнованию за коммунистический быт

восьми домов, почти тысяча проживающих в них людей, взяди на себя
и поступки в быту с моральным кодексом строителя коммунизма.
В общественном домовом комитете
кома № 37 по проспекту имени Кирова и сейчас хранится протокол,
подписанный председателем собрания
работницей Екатернной Скрипко и
секретарем профессором Серебровым,
в котором говорится:

«Мы будем настойчиво бороться в
тууд, партбюро и професовацый ко-

Тот, кто проходил по проспекту имени Кирова, улицам Казанской, Алтайской, Шевченко в г. Томске, не раз встречал дома, на которых зрче праздничной звеады горит простая надпист. «Жильцы этого дома боротся за звание коллектива коммунстического быта». Выда такая табличка и на фасад дома № 51-а по улице Дзержинской. Радуя дуни людей, она помогала им в свершении добрых дел. И вот в одвательство базалетьство бороться за выжение за коммунистический труд. В тобыло не простое любопытство. ...Движение за коммунистический труд. В Томске одними из первых его поддержали рабочие, инженеры и техники ГРЭС-П. Коллективы лищно-коммунального отдела элект- подвержали рабочие, инженеры и техники ГРЭС-П. Коллективы лищно-коммунального отдела элект- подвержали рабочие, инженеры и техники ГРЭС-П. Коллективы лищно-коммунального отдела элект- на ГРЭС-П. Коллективы лищно-коммунастический быт на грабочае, инженеры и техники грабочае, инженеры и техники грабочае, инженеры на страст по по правдани себя. На ГРЭС-П. Коллективы лищно-коммунального отдела элект- на грабочае ситает пунгорь- евыа медведева считает пунков от подператы день представать день представа день представа представа представа представа день представа пред

спортивной базы. Анастасия Григорь-евна Медведева считает нужным ортельское стилает нужным ор-тельновать пионерский клуб. В прош-лом учительница, она готова отдать этому делу свой опыт и часть сво-бодного времени. Но инициативу лю-дей по-прежнему некому поддер-

Уже в течение года не собирались общественный домовый комитет жи-лищно-коммунального отдела, домо-вые комитеты участков. Все реже проявляют свою инициативу и домо вые комитеты домов, борющихся за звание коммунистических. Поредели ряды участников развернувшегося

В ФЕВРАЛЕ-СЪЕЗД ПИСАТЕЛЕЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

МОСКВА. (Корр. ТАСС). 16 октября в Центральном доме литераторов состоялся пленум правления Союзи плейтели Российской Федерации. Его открым председатель правления Леонид Соболев. Он внеи предлажение в соящее второго съезда писателей РСФСР. Выступившие на пленуме С. Баруздин, Е. Долматовский, Ю. Тлюстен, В. Сытин, Л. Татьяничева, А. Мартынов, А. Сурков и А. Кешоков вдобрили это предляжения.

Пленум постановил созвать второй съезд писателей Российской Федерации в феврале 1965 года.

освоении алмазного ин-струмента связаны с с струмента связаны с с намажем с станам преде-намах К станам преде-являются особые требо-вания: жестность, отсут-ствие радиального и осе-вого биения. Такого обо-рудования на зводе нет, станки к созда роать струментальном цехе за-точное отделение.

ЭТО ПЕРСПЕКТИВНО

ностями в применении алмазного инструмента. Для собственных мужд предприятие в год изго-тицией ста бысторые жущей ста бысторые жущей ста бысторые тысяч штук резцой, мис-жество фрез, зенкеров, разверток.

Учитывая объем этой продунции, совнархоз утвердии заводу план освоения алмазного инструмента. В прошлом году алмазы в количестве 45—50 карат применялись только для правни шлифовальных иругов.

обработин, созданы новые для нарежим реалбы вые для нарежим реалбы молотка. В тобымог молотка выполня выполня

Алмазный инструмент применяется успешно, начата заточна и допол- на торцевых фрез, за- канчивается подготава по дополня по дополня

Большие трудности в

В. КОЗЛОВ. начальник бюро ин-струментального хо-элиства ТЭМЗа.

КАЖДОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ — ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ

вроизводства по рест оправлять предуста доль об доль

Дальнейший рост технического прогресса, повышение надежности изделий невозможны без резкого повышения культуры производства во всех отраслах промышленности. С другой стороны, расширение закономических связей и торговли СССР с заурбежными страным странами обязывает нас постояны улучшать качество советских изделий, совершенствовать красоту форм и отделяку так, чтобы они могли успешно конкураровать с лучшими образыдами на мировом рынке.

Высокая культура труда, светлые, предприяти-я конкураровать с лучшими образыдами на мировом рынке.

Сейчас на некоторых помещений. На многих предприяти-я подорожных подшинников. На завод-трязь в цехах, мирятся с браком, низтровное три тысячи квадратным жетров дорог при трудары высажено 100 тысяч протуаров, высажено 100 тысяч протуаров протуаров протуаров высажено 100 тысяч протуаров высажено 100

Дозорные держат совет

ной помощи всем туркам-киприо-там, которые пожелают вернуться в свои деревни. Несколько меся-

цев назад они были насильственно

переселены экстремистами в спе-

СООБЩЕНИЕ

СИНЬХУА

Агентство Синьхуа сообщает:

AFEHTCTBA

ПЕКИН, 16 октября. (ТАСС).

16 октября 1964 года в 15 ча

произвел в западном районе

сов (по пенинскому времени) Ки-

своей страны взрыв атомной бом-

РЕПРЕССИИ В МАЛАЙЗИИ

циальные резервации.

Coodingeneral IN &A PYBENA

В СООТВЕТСТВИИ

С СОГЛАШЕНИЕМ

ВЕРЛИН, 16 октября. (ТАСС). В западном Верлине сезодия пачалась выдача пропуское западноберлинким жителям на посещение их правительства Германской Демокраобщает азентство АДН. Выдача прообщает азентство АДН. Выдача проминистров Кипра
никозия, 16 октября. (ТАСС). На вчеращнем заседании совета министров Республики Кипр было принято решение разработать конкретный план оказания материальной помощи всем туркам-кипрно-

последнее слово-

ЗА НАРОДОМ ЗАМВИИ

ЛОНДОЙ, 16 октября

(ТАСС). Вчера королева Англив

подписала закон, утверждающий новую конституцию для

Северной Родезии. На ее осно

вании 24 октября страна получит независимость и станет на зываться Замбией. Однако но

вая конституция так и не разре

енно важное значение для Зам-

бии, вопроса о правах на владе-

ие минеральными богатствами

траны. На основание однование однисанного еще в 1889 году оговора между английским равительством и компание! Бритиш саут дерава на 97 лет были переданы омпании. Мало того, они были афиксированы в разработанной. Лондоне и встугающей в сау конституции Замбии.

После провозглашения неза-

ни намерено провести всена родный референдум с целью внесения соответствующих из

шила вопроса, имеющего

траны.

—Видать, мощеродь решая дость засе яв бройне, вогда в пройном тору з цехах заводся Собленов тору з цехах заводся с дела производства предоста должного тору з цехах заводся с дела производства предоста должного тору з цехах заводся предоста должного тору з цехах заводся предоста должного тору з цехах заводся предоста должного тору з цехах з цехах заводся предоста должного тору з цехах заводся предоста должного тору з цехах заводся предоста должного тору з цехах з цехах заводся предоста должного тору з цехах заводся предоста должного тору з цехах з цеха

mypureckui KOARMAOCKOM

Иллюстрированное обозрение свежей почты

Картофель, «примерзший» к причалу



в Томском речном порту окидают выгрузки 4 судпа с 728 тоннами картофеля, при бывшие в адрес заготбазы области. Да еще навысла угроза, что флот замеранет в порту. Мы не раз области базы.

ководителям облиотребсоюза с просьбой ускорить выгруз-ку судов и освободить скла-ды порта, а они и ухом не

ведут. Склады в порту не отапли ваются, и мы не гарантиру-Если он подмерзнет и попор-

мерэнет в порту А. САДОВСКИИ, начальник Томского режиго порта.

Чего хочет левая нога тов. Плучевского?

Мы живем в центре Томска, по проспекту имени Ле ска, по проспекту по нина № 124. Дом у нас 12-квартирный, благоустро нина № 124. Дом у нас 12-квартирный, благоустро енный. Все бы хорошо, но замучились мы с отоплени-ем своего жилья. Наш дом отапливает котельная обув-ной фабрики. Деньги мы платим регулярно, а тепла иет.

нет. Директор обувной фабрики ствуют, не выходят на работу тов. Плучевский с нами разго- а тов. Плучевский выгоражива

- Я буду иметь дело толь ко с вашим директором (мы косности работаем на махорочной фаб-

рике), — отрезал он. Нам безразлично, с кем будет иметь дело зазнавшийся директор. (Будь он наш директор, мы бы его пропесочили на тор, мы оы его пропессиили на собрании). Но нам не безраз-лично то, что наши дети слят в зимних пальто и валенках, бо-леют от простуды, не могут го-товить уроки. Кочегары в котельной пьян-

тов. Плучевский с нами разго-тов. Плучевский с нами разго-варивать по этому поводу отка-вался.

а тов. Плучевский выгоражива-ет их, считает, что у него с кадрами все благополуччю. На-до совсем нотерять стыд, чтобы заявить в оправдание своей На дворе еще не настоль-ко холодно, чтобы ходить жа-ловаться. Мою квартиру отап-

ливает облиотребсоюз, и я то-же мерзну, да никому не жа-А мы жалуемся. И думаем,

П. КОПАЧЕВА, К. ПРОХО-РЕНКО, А. САФРОНОВ и другие, всего 7 подписей.

ХАПУГУ НЕ НАКАЗАЛИ



К общественным деньгам по-добрался нечестный человек. И нагло их прикарманил. Что же было дальше? А дальше потянулась долгая и безуспеш-ная тижба цартийной органи-зации завода с т. Лимановой. Три месяда не могли добиться Три месяда не могли добиться от нее вразумительного объяс-

нения. Сначала она отрица-ла, что выписывала квитан-ции на газеты и журналы. Когда ей показали квитан-ции с ее подписями, Р. П. Лиманова нашла новые отго-вории: деньги украдены из сейфа, деньги потеря-ны и т. д.

в прошлом году мы подписывались на заветы и журналы по
месту работы на заводе ячеистых бетонов. Нодписку производими на пону не постума
р. П. Лиманова присвона
деньки и до сих пор их не отденных при
мента дело домаю до прокуратуры,
по вот уже год, как тянетея разбирательство, а свои деньки мы
братно так и пе получили.

Е. ГРИГОРЬЕВА,
В. СОКОЛОВ.

К общественным деньгам подобрадся нечестный человек.
И нагло их прикарманил. Что
тем было дальше? А дальше
Сейчас завком головного затем было дальше? А дальше

сейфа, деньги потеряны и т. д.

На самом деле она любитак пожить «на широкую нотак непетором по кадрам одновременно. Казеные деньги трамента од унсе потребовали
передать кассу другому лицу,
верзать кассу другому лицу,
предать кассу другому лицу,
верзать кассу другому лицу,
предать кассу другому предать кассу другому лицу,
предать кассу другому предать стана и потредать кассу другому предать кассу др

ИНОСТРАННОЙ ПЕЧАТИ 0Б30Р парламентским выборам. Французская пресса называет ибвостью № 1 сообщения из Москвы о Пленуме ЦК КПСС. «Пари-жур» указывает в своих комментариях на силу коллегиального руко-водства в СССР и за-являет, что свет ника-ких оснований утверждать, что Советский союз будет проводить иной внешнеполитический курс, чем он проводил до сего времени. Из других тем, широко освещаемых французской печатью, заканчивающаяся сегодня поездка де Голля поездка де Голля по странам Латинской Америки.

-Главное место на страницах зарубежных газет занимает инфор-мация из Москвы о состоявшемся 14 ок-тября Пленуме ЦК КПСС и принятых им

Печать социалистических стран на самых видных местах публикует сообщения о Пленуме ЦК КПСС, а также помещает фотогра-фии Первого секрета-ря ЦК КПСС Л. И. Врежиева и Председа-теля Совета Министров СССР А. Н. Косыги-

Судя по высказыва-ниям печати, решения Пленума ЦК КПСС встречены за рубежом с большим вниманием и интересом. Основ-ная мысль газетных комментариев на реше-ния Пленума сводит-

ЗА 16 ОКТЯБРЯ

СЯ К ТОМУ, ЧТО ЭТО НЕ ОЗНАЧАЕТ КАКИХ-ЛИБО СУЩЕСТВЕННЫХ ИЗМЕНЕНИЙ ВО ВНЕШНЕПОЛИТИЧЕСКОМ КУРСЕ СССР, КОТОРЫЙ ПО-ПРЕЖНЕМ ИЗПРАВЛЕНИЕМ МИРА И ДАЛЬНЕЙ-ШУЮ НОРМАЛИЗАЦИЮ МЕЖДУНАРОДНОЙ ОБСТАНОВКИ.

Американские газе-ты, ссылаясь на мие-ние официальных лиц в Вашингтоне, пишут, что там «не ожидают крупных изменений в-полнтике. Совессиого Союза». Официальный Вашингтон, подчерки-вает газета «Нью-Йорк таймс», «исключает ра-дикальные политиче-ские перемены, по крайней мере, в отно-

Американская печать выделяет также предвыборное выступление президента Л. Джонсопа в Нью-Порке, в котором опривывал США «стремиться к миру и проявлять сдержанность».

Решения Пленума ЦК КПСС — велущая тема в английской пе-чати. Ссыльясь на за-явления правительст-венных кругов, газеты указывают, что эти ре-шения восприняты в Лондоне спокойно.

Большое внимание английская печать уделяет также состояв-шимся вчера в Англий

Выступление президента Джонсона

по страна... Америки. Все газеты помеща бщирные отчеть ХVII

по телевидению

нью-порк, 16 октября (TACC). Договор о запрещении ис пытаний ядерного оружия в атмо сфере, в космическом пространств и под водой оправдывает все свои цели, заявил вчера президент США Линдон Джонсон, выступая по телевидению в связи с годовщиной вступления в силу московского зидент, не прекратил гонки воору ние возможно, и пробудил надежды на то, что могут быть предпри-няты дополнительные шаги по ук-реплению мира. Президент США выравил готовность «поехать в лю-бую часть мира», чтобы претво-рять эти надежды в «устойчнюе соглашение». ние возможно, и пробудил надеж

TO STATE OF THE ST

ТВПГОСИМ В МАЛАПОВИМ ДИНАКАРТА, 16 октября (ТАСС). Власти Малайзии прибегают в драконовским мерам, чтобы задушить антиправительственные выступления населения. Кан сообщает сегодня агентство Антара, 51 житель Сингапура, в том числе 22 женщины и 5 школьников, приговорены к различным срокам тюремного заключения за участие в недавней антиправительственной демонстрации. Никто из осужденных не признал себя и обвиняемые заявили решительный протест в связи с тем, что полиция пустила в ход бомбы со слезоточным газом для разгона демонстрации. внесения соответствующих изменений в основной закон страны, Немыслимо, заявил недавно министр финансов Замбии Артур Вина, чтобы страна пришла к независимости в условиях, когда ее главный источник материальных благ используется лия обогдиения компании, инмалайзийского суда вызвало бурю возмущения среди жителей Сингапура. В городе не прекращаются антиправительстпрекращаются ант венные выступления.

Лейбористы победили

ЛОНДОН, 16 октября. (ТАСС). посов продолжается. По последним имеющимся данным, лейбористская партия уже получила 315 (на 630) мест на парламентских выборах, обеспечив себе большинство в парламенте. Подсчет го-

Новый скандал в Вашингтоне

менты. Открыта новая закономер-ность: если животным, которым вирус рака прививался при рож-дении, через несколько месяцев вводили повторно тот же вирус, образования раковых опухолей у их не наблюдалось. В организме создавался иммунитет против рака при повторном введении вируса. Открытие явления иммунитета к вирусу рака было сделано Гали-ной Дейчман, заведующей кабине-том по опухолеродным вирусам Ин-ститута экспериментальной и кли-нической онкологии. Путь к откры-тию был неожиданным. Науке известно уже много видов впрусов, вызывающих злокачест-

ВАШИНГТОН. 16 октября. сти без промедления полное растими федеральному бюро расследование этого двяла». Расследование утого двяла». Расследования поризвести тщательную проверку всех обстоятельств, связанных с делом одного из его помощников Уолтера Дженкинса. Тумен у президент об вышения полное распедование этого двяла (удут переданы президенты, они будут переданы президенты ученые задумались: а нельзя ли бороться с вирусом рака так варх 1959 года и 7 октября этого к ак ему доложили произветного пода его арестовывали за аморальное поведение.

развивается несколько позіднее. Поэтому вирує беспрепятотвенно «обживается» в тканях новорожденных животных. Через несколько
месяцев у некоторых из них начнется образование опухолей. Но
нельзя ли предупредить этот роковой процесс?
Оказалось, можно. Были сделаны серии опытов. Выяснилось, что
если ввести животным вирус
СВ-40 повторно, уже после того,
как у них развилась способность

как у них развилась способность к иммунитету, но пока еще не на чалось образование опухоли, хомяки и крысы оказывались спасен-

Освобождаясь от вновь введен-

затим его взгляд на проблему рака представляет особый интерес.
— Принципивальная важность открытия, — сказал Николай Вложия, — за-лючается в том, что стало ясно: нимунитет против ви-

стало ясно: иммунитет против вируса может быть организован, даже если этот вируе находится в
организме животного с рождения.
Правда, говорить о применении
открытой закономерности для
практических нужд онкологии, для
лечения больных раком людей пока рано, потому что еще не выявлены вирусы, вызывающие опухоли у человека, но такая возможность не йсключена.

Мы вмем славнительно много

Освобождаясь от вновь введенного вируса, организм использовам, но такая возможность не йсключена. Мы вмеем сравнительно много данных о вирусах, вызывающих злокачественные опухоли у инвотных человек накодится на разбити в быту, играют роль вредные воздожных злокачественные опухоли у инвотных. Доназано, что вирусную принкией предедений карами медицинских наук СССР, директора Института экспериментальной и клинической онкологии и инколая Блохина рассказать о значении сделанного открытня, изло-

человена. Мне кажется правдоно-добным существование вирусов, могущих вызывать рак у человека, а также неличие этих вирусов в организмах многих людей. Из это-го отнодь не следует, что непре-менно у всех должны появиться элокачественные опухоли. Простой пример: все человечество на сто

лимер: все человечество на сто процентов инфицировано туберку-лезом. Но ведь туберкулезом бо-леют далеко не все. Болевнетвор-ные микроорганизмы активизиру-ются только в благоприятной сре-

де.

А рак? Очевидно, для «активизации» вируса рака тоже необходимы определенные предпосылки.
Для развития раковых опухолей имеют значение условия, в которых человен находится на работе и

Президент Академии медицинских наук СССР И. И. Блохин коммен животного в первые дни проведены интерествор включения разовывать иммунитет. Сопрыменты, открытие советских окадем интерествор оболодает способноственность: если животных повторых которым которым вирус разовывать иммунитет против в первид внутриуторобного развития. В эту пору организм менетального противоракового союпроведены интерествор окадем противоракового союпротиворанных противоракового союпротиворанных противоракового союпротиворанных противоракового союпротиворакового союпротиворакового

ми видами вирусов не существует с Сотрудник Инстатута эксперимен-тальной и клинической онкологии Николай Мазуренко получил пре-вращение обычного оспенного ви-руса в вирус, вызывающий лейко-зы — рак крови. Можно предположить, что вос-примунивость к раку у отдельных людей и даже у разных групп насе-дения различия. Известны боль-шие различия в распространении разных форм рака в разных стра-нах, связанные с условиями жиз-ни, особенностями питания, обы-чаями и привычками. Изучение ро-ля вирусов в возникновении чело-веческого рака дает надежду, что веческого рака дает надежду веческого могут привести к созданию спець-фических средств профилактики рака.

ОЛИМПИАДА, ДЕНЬ СЕДЬМОЙ

16 октября на-чались состязания

на треке. Состя-

на треке. Состазались участники
гил ял тысячу
метров и гонки
преследования на
четыре кнлометра.
Девятнадцатилетний московский студент В. Логунов, установивший в этом году на деревянном треке Иркутска мировой рекорд на «километровке»,
развил сегодня со старта такой
теми, который не смог сохранить. И показывая прежде высокие результаты на этом же
треке во время тренировок, об
финицировал лишь через 1 минуту 11,36 секунды. Это дало деботанту крунных соревнований,
нашему единственному уча-19 11,00 секунды. Это дало де-бютанту крупных соревнований, нашему единственному уча-стнику в гите, девятое ме-сто. Победителем из 27 гонщи-ков вышел бельгийский солдат П. Серку — чемпион мира прошлого года среди спринте-ров — 1 минута 09,59 секун-ды.

бойцы и слабые духом ВОЙЦЫ И СЛАБЫЕ ДУХОМ Напим мастера тройного прыжка москвич Олег Федосев и молодой ростовчания Виктор Кравченко показали сегодня бойцовский темперамент. Лишь одного спортсмена пропустили они вперед — того самого, который победил в Риме. 29-летний автомехании из Познани Юзеф Шмидт вновь промом последний его прыжок на 16 метров 85 сантиметров принес ему победу.

нес ему победу.
Результат Федосеева—16,58, Кравченко — 16,57. Американец А. Дэвис, победивший наших прыгунов в Лос-Анжелосе, был на этот раз лишь девятым

се, был на этот раз лишь девьтым.
Зато кольемегательницы преподнесли неприятный сюрприз.
Москвичка Елена Горчакова, казалось, сделала серьеаную заявку, когла утром, в квалификационных соревнованиях метнула колье на 62 метра 40 сантиметров — новый мировой рекорд. Но вечером наши метагельяциы были неузнаваемы. тельницы были неузнаваемы, Куда девались их мощные броски?
И вот результат — новая

броски?
И вот результат — новая рекордсменка мира давоевала лишь броизовую (57,06), В. Каледене нюса была четвертой (56,31), а экс-рекордсменка да дабоевала о зас-рекордсменка да дабоевала из Вильнюса была четвертой (56,31), а зас-рекордсменка дабоевала д

Озолича — лишь пятой (54.81).
 Победа досталась 20-летней румынке Михаэле Пенеш — 60 метров 54 сантиметра. Чуть больше двух метров проиграла ей венгерка А. Рудаш.
 Немало пришлось потручить нашим стайерам Н. Дутову и С. Байдюку. чтобы получить «пропуск» в финал бега на 5.000 метров.
 Финальный бег на стометровке среди женщив выиграла В. Тайес (США) — 11.4 севунды.

кунды. Киевлянин В. Анисимов на 400-метровой дистанции с барьерами занял седьмое место — 51,1 сек. В беге на 800 метров среди мужчин победил П. Снелл из Новой Зеландии — 1.45.1. Это новый олимпийский рекорд.

из Новой Зеландии — 1.45.1. Это новый олимпийский рекорд. НА НАШЕМ «БОЕВОМ СЧЕТУ»... Вторую победу в олимпийском турнире мастеров кожаной перчатии одержал чемпион Римской олимпиады в наилегчайшем весе О. Григорьев. Он выиграл у итальянца Ф. Д. Зурло. Р. Тамулис (второй полусредний вес) взял верх над боксером из ГДР В. Гузе. С. Сорокия (наилегчайший вес) одержал

вторую победу на Олимпиаде. Его противником был англичанин Д. Маккласки.

В начавшемся турнире по классинеской борьбе А. Колесов выиграл схватку у Донг Ю Шина из Южной Кореи. Д. Гванцеладае победил Ф. Шмидта из ФРГ. Вничью закончил свою первую схватку на Олимпиаде (с югославом П. Чучичем) Р. Абашидае. «Чистые» победы одержали А. Роцин—над финмом Т. Кангасинеми и Р. Руруа над турном М. Ситле. В. Олейник сделал ничью с румыном Г. Поповичем.

Продолжают победно шествие советские баскетболисты. Сегодня они выиграли у сборной хозяев Олимпиады — 72:59 (33:28). Самыми результативными у нашей команды были Я. Курумныш — 20 очков и Ю. Корнеев — 15.

Снова, как и 14 октября, следом на площадку вышлы баскетболисты США. Их противниками были югославы. Победили американцы — 69:61.

В финале комбинированной зстафеты наши пловцы заняли четвергое место. Их

В финале комбинированной эстафеты наши пловцы заняли четвергое место. Их результат — 4.04.2— хуже, чем у победите-лей — пловцов США, на 5.8 сек. Американ-цы установили новый рекорд мира.

С новым мировым рекордом — 1.04.7 спортеменка из США Шарон Стаудер победила в плавании на 100 метров баттерфляем.

УСПЕХ ВЕТЕРАНА

После напряженных

ными креслами... Слев. Но гром грянул! Приближение бури можно было заметить по таблице соревнований. Послежима и рывка шахтер из Ростовской области Рудольф Плюкфельдер на 2,5 кг опережал фаворита — рекордемена и чемпиона мира венгра Дьезе Береша. Угроза позициям чемпиона и предсказаниям спортивых «пророков» таллась в самом Плюкфельдере. Его не устраивало положение второго. Победный результат Плюк-

Шесть раз подряд выиграть первеиство мира — такого еще в истории фехтования не бывало. Но шестая победа, она же вторая на олимпиадах, у команды советских рапиристов — самая яриза.

Шестнадцать команд рапири шестнадцать коману рапиры-стов вышли на трому «олимпий-ской войны». Наша команда вы-играла у рапиристов Колумбии, Ирана, объединенной команды Германии и Франции, польские фехтовальщики — у команд Австралии, Великобритании, Ру-мынии и Японии.

...И вот финалисты, подняг рапиры, приветствуют друг дру

МЕДАЛИ, ОЧКИ
После семи дней Олимпиады
у команды США 19 золотых,
11 серебряных и 12 бронзовых
медалей, у команды СССР—
9 золотых, 7 серебряных и 11
бронзовых, У объединенной германской команды—2 золотых,
9 серебряных и 3 бронзовых,
У команды Японни—4 золотых и 3 бронзовых медали, у
команды Венгрии—3 золотых,
4 серебряных и 2 бронзовых медали, у команды Польши—3 золотых, 2 серебряных и 3 бронзовых медали.
В неофициальном командном

МЕДАЛИ, ОЧКИ

Зовых медали.
В неофициальном командном зачете первые шесть мест занимают команды: США — 284,8 очка. СССР — 182,3, ОГК — 97. Японии — 69, Венгрии — 62, Польши — 59. (ТАСС).





наша команда «муылистра». рах. Слева направо: В. Жданович, Г. Свешников, М. Мидлер, Ю. Си

Рецензирует зритель

ВСТРЕЧА

с шолоховскими героями

му так беспрекословно слушают его, верят ему казаки-бородачи.
Терои Шиболокова живут в «трагически прекрасное время», в котором простота и сложность, смешное и страшное, грубость и нежность переплелись в тугой клубок.
Это отразилось и в судьбе героя фильма Якова Шибалка, пулеметчика казачыей сотни. Привелось ему том с отремлением бережно сохранить философию сына. Оказалась она предательни- «Мы старались сохранить философию ботных ваз — перву

00000

ВЗЯЛ СЛАВКА С ПЕСКА СВОИ ОБРО-ки да тенниску и ушел от них. Монотонно поет мотор. На лестнице, ведущей в рубку пилотов, показались рыжие унты. Молодой летчик, весь в золотых нашивках, нагнулся к иллюминанисходящих потоках.

Поп схватился одной рукой за грудь, а другой размахивает у бороды, будто штопает крестом воздух: «Господи, помилуй... Господи,

На экране — первые кадры, и зал неудержимо хохочет. В самом деле кобылым монетете невидиный казачок с грудным изарищи Шибалок Дарью именем той покромить ребенка кобылым молеком, пробует уговаривать артачливее животное. Кобыла жует поднесенный сей ломоть хлеба, чутко следит за жаневрамия казака, и к себе не полукает. Не раз зал будет дружно смеяться сочному, порой грубоватому шолоховскому юмору.

Но чем дальше развертываются сочному, порой грубоватому шолоховскому юмору.

Но чем дальше развертываются события на вкране, тем больше самых разнообразымх чуветв испытывает эритель, тем сильнее их наката, так бымает, когда встречаещься с подлинным произведением искусствы. На полтора часа зритель переносится в далекие боевые годы, в дон-сике степци, красной казачаланской войных узнает необъякновенных лорем по совершено во имя справедливый, прямодушный и нетибаемо по потудить инфенсуательной потудить начений произведений прото потудить инфенсуательной потудить инфенсуательной потудить инфенсуательной потудить инфенсуательной потудить инфенсуательной потудить и куровы, как сама жизнь того потудитым момен — и такая и уходит он с экрана дружения прото потудитый момен — и такая и нестибаемо потудитым комен потудитым комен

Сувениры в честь

ласть). 16 октября. (Корр. ТАСС). Сотни настольных ваз— первую партию отправил сегодня в торгуюцие организации столицы Мытищинский завод опытных и суве-нирных изделий. На каждой вазе — портрет космонавтов В. Кома-рова, К. Феоктистова и Б. Егоро-ва. Сувениры разноцветные — го-лубые, вишневые, серые, внутри они анодированы под цвет золота.

Нарочно не придумаешь

«Правила пользования маг. мообслуживания». самообслуж.... «Прилавок

«Правила пользования маг. самообслуживания». «Прилавок обслуживания видется в помощь покупателю для выбора товаров, трудно подлежащих расфасовкех. «Движение покупателей осуществляется указателями вход выход...» Вы думаете, это пародии или шутки? Ничего подобного. Вызумать можно что-инбудь пооригинальнее. Хотя вряд ли. Эти «трудно подлежащие» обричи списаны слово в слово с фундаментальной вывески-инструмции в магазине горинщеторга № 12, на упице Дережинского в Томске. Остальные разделы «Правил» не на много благозвучие. А вот большой щит в сквере на площади Революции. На нем начертамы «Правил вообще нужны, то, пожалуй грамотнее назвать их «Правилами поведения в садах и скверах». А «пользование пасаждениями» без их порчи вроде бы невозможно. Есть еще несколько примеров (вроде «Приемный пункт по сдаче стеклотары от населения»). Но вывод и так ясен: нужна более строгая «цензура» для авторов подобных писаний, выставляющих напоказ свою безграмотность и компрометирующих репутацию нашего города.

Ю. ТАРАН.

Редактор А. Н. НОВОСЕЛОВ.

Падают листья. По утрам в туманном небе — большие стан птиц. Подеввя и бологная дичь почти исчезла. Улетая на юг, птицы временами задерживаются на кормовых местах. Обилие пролетной дичи доставленой дито и дито и дито обощие пролетной дичи доставлетох отникам миого радости. В сопровождении собак они выходят на родесете в перелески и на озера. В лесу в яти ранине часы — тормественная тишина. Воздух наподения прибличаться к птицам и зверям на 15—20 шагов, а зго требует больших усилий и осторожности, чем оходат с руживм. Общаясь с природой, человек не только укрепляет оду, человек не только укрепляет рений мир, расширяет круговор, мественная тишина. Воздух наподи, человек не только укрепляет укрепляет меньше, чем добача охотничести, объящья роспащает свой внутрений мир, расширяет круговор, меньше, с фотовливанной объящья рассветов, тихие закаты у меньше, чем добача охотничести, объящья рассветов, тихие закаты у меньше, объящья рассветов, тихие закаты укрепляет меньше, чем добыми останичести, объящья рассветов, тихие закаты укрепляет меньше, чем добача охотничести, объящья рассветов, тихие объящья рассветов, тихие закаты укрепляет меньше, чем добача охотнического объящья рассветов, тихие объящья рассветов, тихие закаты укрепляет меньше, чем добачам охотна объящья рассветов, меньше, чем добачам охотнического ответься деней добачам охота» с фотовать, ответься деней добачам охотнического ответься деней деней деней деней ответься деней дене

18 октябля (днем и вечером) — «Соль земли».
Начало спектаклей: дневного — в 12 час., зо мин.

приемной

Общественная приемная ра-ботает в редакции газеты «Красное знамя» (проспект имени Ленина, 66) в комнате № 15, по понедельникам, втор-никам, четвергам и пятницам. В очередную неделю прием ведут:

ведут: 19 октября, в понедельник, с 16 до 19 часов — юрискои-сульт юридической консульта-ции облеовпрофа К. Г. Гринш-

В КИНОТЕАТРАХ: КИНОТЕАТР имени М. ГОРЬКОГО

18 октября. Большой зал — «Та-кова спортивная жизнь» (две се-рии) — 9-30, 11-45, 14-20, 16-45, 19-10, 21-35. Дети до 16 лет не до-

19-10, 21-35. Дети до 10 лет не до-пускаются — «Донская повесть» — 8.5 до 3.0 14-45, 16-40, 8-5 до 3.0 22-25 14-45, 16-40, Вети до 16 лет не допускаются. Зая кимохронини — «Первому коммунисту», «На Олимпиаде в инсбруке», «Друмба дороже де-нег» — 10, 14-25, 18-50. «Перед лицом суда», «Убедительные фак-ты», мультипликационный фильм «Кромоди» № 1, «Простая линии «Кромоди» № 1, «Простая линии «Кромоди» № 1, «Простая линии «СССР», «Карабановы» — 12-10, 16-35, 21. «Советсиому балету ру-моплещет Америка», «Песия и труд» — 13-15, 17-40, 22-05,

19 октября. Вольшой зал — «Кто вы, доктор Зорге?» (две серии) — 9, 11-35, 14-10, 16-45, 19-20, 21-55 Малый зал — «Кто вы, доктор Зорге?» (две серии) — 9-20, 11-55, 14-30, 17-05, 19-40, 22-15.

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

но броим рявнул! Прибликоние бури можно было заметить
по таблике соревнований. После
жима и рывка шахтер из Ростовской области Рудольфі Плюкфельдер на 2,5 кг оперемал
даворита — рекордскива и
чемпиона мира венгра Дьезе
вереша. Угроза позициям чем
поля и предсказания стортив
мом Плюкфельдер в Бог
устанивать в
коре попасть на оброзу
провавали по том
фельдер — 475 кг. (150 пло
— 467,5 кг. а чемпион мира
венгерский спортемен Геза Тот
— 467,5 кг. а чемпион мира
венгерский спортемен Геза Тот
— 467,5 кг. а чемпион мира
венгерский спортемен Геза Тот
— 467,5 кг. а чемпион мира
венгерский спортемен Геза Тот
— 467,5 кг. а чемпион мира
тат, выпужден боль по
— 647,5 кг. а чемпион мира
тат, выпужден боль по
— 647,5 кг. а чемпион мира
тактеленного веса получить
сторовной ремент какой-то механизм
помазащинай гакой же результат,
беронент какой-то механизм
помазащинай гакой же результат,
бероного

проместьенного веса получить
сторовной ременты
проводенты какой-то механизм
помазащинай гакой же
фермент какой-то механизм
поможенные
помазащинай гакой же
фермент какой-то механизм
помазащинай гакой
помазащинай гакой же
фермент какой-то механизм
помазащинай гакой же
помазащинай гакой же
помазащинай гакой же
помазащ

ся к иллюминатору.

Ну и дела! Поп летит на буровую. А летчики тоже хороши! Когда возвращаеться после недельной вахты на базу, так прежде, чем посадить бригалу в вертолет, просмотрят у всех охотничы ружья, чтобы не оказалось заряженных. Инструкцию соблюдают. А тут везут черт-ге кого!

В иллюминаторе потускневщей акварелью скользит болотистая пойма речек. Осенний туман обволакивает прибрежный кустарник. От присутствия в вертолете попа у Славки даже настроение испортилось.

милуй...».

Когда возвращаешься после недельной вахты на базу, так прежде, чем посадить бригаду в вертолет, промотрят у всех охотничьы ружья, чтобы не оказалось заряженных. Инструкцию соблюдают. А тут везут черт-те кого!

А тут везут черт-те кого!

В иллюминаторе потускневшей акварелью скользит болотистая пойма речек. Осенний туман обводають в реголете попа у Славки даже настроение испортилось. Да и зачем, собственно, поплетит на буровую? Нефтеразвечну то происходит в горячие минуты аврала. По этому поводу потом на професовоных собраниях берет слово бригадир: — Товарищи, еще то органить вашу сознательность. До каних же пор будем выражаться на рабочем месте?

Славка отвернулся от иллюмы натора. Авака отвернулся от иллюмы натора. Начал постукивать каблужами в металлический пол каби—

Наз милима на обтлоданном берету таемной реком глинистый берету таемной на обтлоданном городим подамить на тами дами на обтлоданном городим подамить на трофесом уперам берету таемной глинистый берету таемной на обтлоданном на обтлоданном городим подамить на трофесом берету таемной на обтлоданном подамить на трофесом беретуть на трофесом беретут на кустим дами на обтлоданном городим подамить на трофесом беретут на кустим дам ции облсовпрофа К. Г. Гринш-иун.

20 октября, во вторник, с
10 до 13 часов — начальник
Ленинского райжилуправления
Т. В. Кнтова.

22 октября, в четверг, с 16
до 19 часов — старший инспектор-ревизор Кнровского райсо-беса Л. В. Допдо.

23 октября, в пятницу, с 10
до 13 часов — член общест-венной приемной редакции га-зеты «Красное знамя» В. М.
Ноздрин.

Для детей КИНОТЕАТР

имени И. ЧЕРНЫХ

18 октября, Большой зал — «Такова спортивная жизнь» (две серий) — 10, 12-25, 14-45, 17-05,
19-25, 21-45, Дети до 16 лет не допускаются.

Малый зал — «Донсная повесть
— 10, 13-30, 17, 18-55, 20-40, 22-22
Дети до 16 лет не допускаются.
Для детей — «Старожил» — 11-45
15-15.

18 октября — «Неизвестная щина» — 15, 17, 19 кинотеатр «пионер»

18 октября — «Дрессировщини» «Полет на Луну» — 9, 10-15, 11-30, 12-45, 14, 15-15. «Молодожены» и «Упрямая девчонна»—16-30, 17-55, 19-20, 20-45, 22, 19 октября — «Цюрс» — 9, 11-15, 13-30, 15-45. Вовая килокомедия «Двеначдать часов жизни» — 18, 19-40, 21-20

клуб железнодорожников

внимание, подписчики!

Подписка на 1965 год на все советские газеты и журналы открыта с 18 октября 1964 года. Органы «Союзпечати» принимают подписку во всех отделениях и узлах связи, в агентствах «Союзпечати», в подписных пунктах и у общественных распространителей на заводах, фабриках, в колхозах, в учебных заведениях и учреждениях.

Одновременно подписка принимается на зарубежные газеты и жеменно

зеты и журналы.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

воскресенье, 18 онтября

ВОСИРЕСЕНЬЕ, 18 онтября

16.00. Зиран — пионерам и цикольникам. В программе: «Клуб кииопутешествий»; фильм «Красимы
парт, по вашей просьбе, ребята! (отравки и балетов); фильм «Манский
сатирический репортаж. 18.40. Песни
композиторов Марка Фрацина и Оскара Федьмана. 19.0. «Друэзым кииом. 19.45. Новая кинохроника. 20.05.
Романсы в исполнении народного артиста РСФСР Сергея Шапошникова.
20.25. На зиране — фильмы телевизионных студий страны. 20.50. «Новости дия». 21.00. Киноповесть «Моротко лето в горах».

ПОНЕДЕЛЬНИК. 19 онтября

ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 ОКТЯбря

ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 октября

18.30. «Советские артисты — лауреаты международных конкурсов». 19.00.
«Осень предлагает фасоны». (Демонстрация моделей женской одежды).

19.20. Новая кинохроника. 19.40. Экстаршемлассинию». Вызыным (Для
«Учись понимать нрасоту» (продолжаем разговор о графине): в помощь
школе — фильмы «Уголь» и «Окись
утлеродая; «Звучкт Шопен». 21.00. Художественный фильм «Во власти золога».

Коллектив Усть-Тымской редней школы и интерната на-одов Севера с глубоким при-корбием извещает о смерти чительницы

якубовской Галины Степановны

и выражает соболезнование семье покойной.

Столовой № 3 требуются: мото-рист, повара, кухонные рабочие, истопник, гардеробщица. Обращаться: г. Томск, Усова, 13.

Группа товарищей выражает глубокое соболезнование Гавриленко Владимиру Семеновичу по поводу смерти его жены

ГАВРИЛЕНКО



Телефомы: редактора — 37-37, заместителя редактора — 51-75, заместителя редактора — 42-44, ответ,
секретаря — 31-19, секретариата
— 42-40, отделов: идеополического
— 47-45 и 42-46, промышленного и
партийной жизии — 37-35, сельскохозяйственного и партийной жизии —
37-39, советского строительства и быта — 37-77. писем и рабселькоровской сети — 37-38 и 31-47, информации — 51-61, зам. зав. мудательством
ялений — 37-36,
стемографистии — 37-36,
стемографистии — 37-36,
стемографистии — 37-36,
стемографистии — 37-36,



г. Томси, типография № 2 «Красно

Заказ № 4059



«Охотник» нацеливает

фотоаппарат